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wm‡jevm-2017 

cÖ_g ‡kÖwY (evsjv I Bs‡iwR fvm©b) 
 

welq :evsjv 

 

eB‡qi bvg ‡jL‡Ki bvg cÖKvk‡Ki bvg 

Avgvi evsjv eB --- ‡evW© KZ…©K cÖKvwkZ 
 

1g ce© cixÿv  

†kÖwY Afxÿv - 1 

cvV - 01 †_‡K 20 ch©šÍ|  

c„ôv - 01 †_‡K 29 ch©šÍ|  

Qov - (1) AvZv Mv‡Q †ZvZvcvwL|  

  (2) BZj weZj|  

†kÖwY Afxÿv - 2 

cvV - 21 †_‡K 41 ch©šÍ|  

c„ôv - 30 †_‡K 53 ch©šÍ|  

Qov - (1) evK evKzg cvqiv 

  (2) nbnbcbcb 

1g ce© cixÿv 

cvV - 01 †_‡K 41 ch©šÍ|  

c„ôv - 01 †_‡K 53 ch©šÍ|  

 

2q ce© cixÿv 

†kÖwY Afxÿv - 3 

cvV - 42 †_‡K 48 ch©šÍ|  

c„ôv - 54 †_‡K 62 ch©šÍ|  

Qov - (1) gvgvi evwo| 

  (2) ‡fvi n‡jv|  

†kÖwY Afxÿv - 4 

cvV - 49 †_‡K 56 ch©šÍ|  

c„ôv - 63 †_‡K 72 ch©šÍ|  

Qov - (1) Qovq Qovq msL¨v 

  (2) QzwU 

2q ce© cixÿv 

cvV - 42 †_‡K 56 ch©šÍ|  

c„ôv - 54 †_‡K 72 ch©šÍ|  

 

cÖ‡kœiaviv I gvbeÈb 

 

mKj ‡kÖwY Afxÿvi cÖ‡kœi aviv I gvbeÈb 

1|  Qov / KweZv 1+1+4 = 6 

2| kãv_© (4wU)         14 = 4 

3|  evK¨ MVb (4wU)        1 4 = 4 

4|  cÖ‡kœvËi (2wU)        32 = 6  

  ‡gvU= 20 

1g ce© I 2q cixÿvi cÖ‡kœi aviv I gvb eÈb 

1|  eY© w`‡q kã MVb (5wU e‡Y©i 2wU K‡i) 110 = 10 

2|  hy³eY© / KviwPý †hv‡M kã •Zwi (5wU) 15 = 5 

3|  kãv_© (10wU)  110 = 10 

4|  eo cÖ‡kœvËi (5wU) 55 = 25 

5|  evK¨ MVb (5wU) 25 = 10 

6|  k~b¨ ’̄vb c~iY (5wU) 15 = 5 

7|  KweZv / Qov (8 jvBb),KweZv I Kwei bvgmn 8 + 2 = 10 

8|  †QvU cÖkœ (5wU)  25 = 10   

9|  evbvb ï×KiY (5wU)  15 = 5  

10|  kÖæZwjwc 5 jvBb (K¬v‡m welq wkÿK wba©viY Ki‡eb) 5 

11|  `ªæZcVb (K¬v‡m welq wkÿK wba©viY Ki‡eb) 5 

  ‡gvU = 100 


